          Безопасность на воде в весенний период
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На территорию Новосибирской область пришло потепление. Из-за повышения температуры воздуха лед на водоемах региона начинает терять свою прочность и может представлять опасность для рыбаков. В связи с этим увеличивается риск провала людей и техники под лед. призывают любителей зимней рыбалки соблюдать правила безопасности при выходе на лед и помнить, что выезд на лёд запрещен.
Прежде чем выходить на ледовое покрытие необходимо проверить толщину льда. Если после удара палкой на льду появляется вода, нужно немедленно идти назад. Шаги надо делать, не отрывая подошвы ото льда. И ни в коем случае не следует проверять прочность льда ударом ноги – провал в ледяную воду обеспечен. Не ловите рыбу у промоин, какой бы замечательный клев там не был, а также не следует пробивать рядом много лунок и собираться большими группами в одном месте.
Отправляясь на рыбалку необходимо ознакомиться с прогнозом погоды. Обязательно предупредите родных или друзей о том, куда вы идете. Возьмите с собой заряженный сотовый телефон для того чтобы в случае надобности вызвать спасателей. Лучше всего не отправляться на рыбалку в одиночку. Всегда имейте под рукой прочную веревку длиной 12 – 15 метров и надевайте спасательный жилет. Не следует употреблять алкогольные напитки. В нетрезвом состоянии любители подледного лова зачастую обмораживаются или, наоборот, получают ожоги от костра и получают отравление угарным газом в рыбацких палатках.
Сотрудники Государственной инспекции по маломерным судам (ГИМС) МЧС России напоминают, о том, что с 1 марта запрещен выезд на лед на любом средстве передвижения, в том числе на снегоходах и мотособаках. 
Для нарушителей предусмотрен штраф в размере от трехсот до тысячи рублей.  В случае возникновения происшествий на водоемах немедленно звоните на единый номер вызова экстренных служб «112».

Будьте осторожны во время весеннего паводка и ледохода.
Не подвергайте свою жизнь опасности!
ПРИ ЧРЕЗВЫЧАЙНОЙ СИТУАЦИИ ЗВОНИТЕ:
112 – единый телефон службы спасения
т. 2-16-79 -  телефон ЕДДС Татарского муниципального района Новосибирской области

