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Периодическое печатное издание муниципального образования Николаевского сельсовета Татарского района Новосибирской области

Межрайонной прокуратурой надзорные усилия сосредоточены на вопросах соблюдения гарантированного субъектам малого и среднего предпринимательства права на получение финансовой поддержки, мерами прокурорского реагирования обеспечивается формирование благоприятного инвестиционного климата и избавление бизнеса от излишнего внимания контролирующих органов.
В ходе проверки установлено, что в 12 муниципальных программах развития субъектов малого и среднего предпринимательства не предусмотрено финансирование, что не позволяет  реализовывать право субъектов малого и среднего предпринимательства на получение финансовой поддержки, что не соответствует целям и задачам программ.
Межрайонным прокурором в целях устранения нарушений главам 14 сельских поселений 19.04.2021 внесено 12 представлений, которые рассмотрены, требования прокурора удовлетворены, муниципальные программы развития субъектов малого и среднего предпринимательства профинансированы.
[bookmark: _GoBack]В результате принятия мер прокурорского реагирования на официальны сайтах администраций 21 сельсовета  в сети Интернет размещены сведения о реализации муниципальных программ (подпрограмм) в сфере поддержки субъектов малого и среднего предпринимательства; о количестве субъектов малого и среднего предпринимательства и об их классификации по видам экономической деятельности, о числе замещенных рабочих мест в субъектах малого и среднего предпринимательства в соответствии с их классификацией по видам экономической деятельности; об обороте товаров (работ, услуг), производимых субъектами малого и среднего предпринимательства, в соответствии с их классификацией по видам экономической деятельности; о финансово-экономическом состоянии субъектов малого и среднего предпринимательства, о  муниципальном имуществе, включенном в перечни, указанные в части 4 статьи 18 Закона № 209-ФЗ.
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