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Николаевский Вестник

Периодическое печатное издание муниципального образования Николаевского сельсовета Татарского района Новосибирской области
ПРОКУРАТУРА  Оказывает  помощь гражданам 

в защите их социальных прав:
В 2021 году межрайонным прокурором в суд направлен иск в интересах  гражданина, потерявшего родителей в годы ВОВ 1941-1945 года (ребенка-войны), который из-за ошибок и опечаток   в документах (паспорте, свидетельстве о рождении) не мог оформить пособия и выплаты в органах Соцзащиты. Иск рассмотрен и удовлетворен, гражданину предоставлена социальная выплата.

               Также в 2021 году в суд направлен иск в интересах гражданки, которая не могла  подтвердить своей стаж работы и оформить досрочную пенсию, в связи  с тем, что в бухгалтерских документах, предоставленных работодателем в Архив имелась описка в её фамилии. Иск также удовлетворен судом, гражданкой оформлена досрочная пенсия.

Также по  в 2017 году по иску прокурора гражданке были внесены изменения в паспорт, отменена ошибочная повторная актовая запись, где неверно указана дата её рождения (по обстоятельствам дела в пожаре сгорело первичное  свидетельство о рождении, администрация поселения произвела повторную актовую  запись со слов матери и свидетелей, вместо 1947 года в свидетельстве о рождении был указан 1949 ). По запросу в ЗАГС  восстановлена первичная актовая запись. По результатам рассмотрения иска гражданке на  2 года ранее она получила доплату к пенсии как лицо достигшее 80-летнего возраста.

                В 2020 году Из-за допущенной описки в документах пенсионер не мог оформить земельный участок, по иску прокурора за гражданином признано право собственности.

Кроме того, ежегодно прокурором предъявляются иски о понуждении родителей оформить на детей доли на жилье, приобретенное под материнский капитал.  Для регистрации прав требуется решение суда либо нотариальное соглашение между членами семьи.   Стоимость нотариального соглашения  до 20 000 рублей, при вынесении решения суда требуется только оплата госпошлины 300 рублей и явка в суд. В данном случае для многодетных семей это выход и оказание реальной помощи.
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