Финансово – экономическое состояние субъектов малого и среднего предпринимательства на территории Николаевского сельсовете Татарского района Новосибирской области

На 01.01.2023  года на территории зарегистрировано 2 малых предприятий это предприятие  торговли, и 6 - предприятий крестьянское- фермерских хозяйств и 1 предприятие "Сельскохозяйственный производственный кооператив - колхоз им.Ленина".
Основная масса малых  и средних предприятий  поселения – 2 малых предприятий с численностью работающих 3  человека, специализирующихся на торговле товарами повседневного спроса. 
Семь предприятий крестьянское- фермерских хозяйств с численностью работников 6 человек, КФХ специализируются на выращивание зерновых (кроме риса), зернобобовых культур и семян масличных культур.
Так же имеется еще одно предприятие "Сельскохозяйственный производственный кооператив - колхоз им.Ленина"  (СХПК-К им.Ленина) с численность работников 146  человек, предприятие специализируется на смешанном сельском хозяйстве, на выращивание зерновых культур, на выращивание зернобобовых культур, на разведение молочного крупного рогатого скота, на производство сырого молока, на разведение прочих пород крупного рогатого скота и буйволов, производство спермы.
Финансово – экономическое состояние малых и средних предприятий, расположенных на территории Николаевского сельсовета  – стабильное.




