Протокол №3 
заседания рабочей группы по вопросам оказания имущественной поддержки субъектам малого и среднего предпринимательства на территории Николаевского сельсовета Татарского района Новосибирской области
с.Николаевка                                                                                             «29» декабря  2022 года 
Присутствовали: 
Прокопенко Ольга Семёновна — глава Николаевского сельсовета Татарского района Новосибирской области,  председатель рабочей группы;
Ковалева Ирина Александровна —   специалист 2 разряда администрации Николаевского сельсовета Татарского района Новосибирской области, заместитель председателя рабочей группы;    
Кузьменко Марина Александровна —   специалист 2 разряда администрации Николаевского сельсовета Татарского района Новосибирской области, секретарь рабочей группы;
Бакина Надежда Генадьевна – директор МБУК Николаевского сельсовета, член комиссии;
Касека Алексей Николаевич – депутат Совета депутатов Николаевского сельсовета, член комиссии.
Рассматриваемый вопрос: 
Мониторинг объектов недвижимого имущества, включая земельные участки, возможных для включения в перечень имущества субъектов МСП на территории Николаевского сельсовета  Татарского района Новосибирской области  .
Слушали:
Ковалеву И.А., которая предложила провести мониторинг объектов недвижимого имущества, включая земельные участки, возможных для включения в перечень имущества субъектов МСП на территории Николаевского сельсовета  Татарского района Новосибирской области.
  Рабочая группа провела  мониторинг объектов недвижимого имущества, включая земельные участки, возможных для включения в перечень имущества субъектов МСП на территории Николаевского сельсовета  Татарского района Новосибирской области  и  выявила следующее:
На территории Николаевского сельсовета Татарского района Новосибирской области нет объектов недвижимого имущества, включая земельные участки, возможных для включения в перечень имущества субъектов МСП.
Решили:
 1 . Данный протокол разместить на официальном сайте администрации Николаевского сельсовета Татарского района Новосибирской области в разделе «Малое и среднее предпринимательство» подраздел «Имущественная поддержка МСП».



Председатель комиссии                                                      О.С.Прокопенко


Секретарь комиссии                                                            М.А.Кузьменко

