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Безопасный отдых у водоемов

Особое внимание детям
Попробуем перечислить основные причины гибели детей на воде:

· неумение плавать;

· оставление без присмотра, не оставляйте возле воды малышей, они могут оступиться и упасть, захлебнуться водой или попасть в яму. 
· купание в необорудованных и запрещенных местах;

· несоблюдение температурного режима;

· незнание, а порой игнорирование правил поведения у воды,  способов спасения и оказания первой доврачебной помощи.

Требования безопасности при купании;                                                                           

Место купания:                                         

Оборудованный пляж или специальная купальня. Акватория пляжа должна быть ограничена буйками, дно спокойное по рельефу, пологое, песчаное. Обязательны щиты со средствами спасения (спасательные круги, шары, концы и т. д.), спасательный пост, шит с указанием условий купания (температура воды и воздуха, волнение, ветер).

Необорудованный пляж (в походах, экскурсиях) обязательно обследуется опытным взрослым. Проверяется качество дна, отсутствие коряг, пеньков. Качество берега металлических предметов, омутов, водоворотов, промышленных и иных стоков и т. д.

Режим купания: 
Температура (не менее): воды 18°, воздуха 20°. После приема пищи должно пройти не менее 1,5-2 ч. 
Время купания не более:

15-40 мин при 24°;                                                                                                                            10-30 мин при 22°;                                                                                                                            5-10 мин при 20°;                                                                                                                            3-8 мин при 18-19°.

Запрещено купание при шторме, сильном ветре, других неблагоприятных метеоусловиях. Отдыхая, нужно соблюдать простейшие правила безопасности при купании и выполнять их очень точно.
При необходимости помощи спасателей звоните по единому телефону вызова экстренных служб 112
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