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Периодическое печатное издание муниципального образования Николаевского сельсовета Татарского района Новосибирской области
Уважаемые охотники!

Весенняя охота на водоплавающую дичь с обязательным использованием живых подсадных уток на территории Новосибирской области началась с 10 апреля 2021 года, а на боровую дичь в Чановском, Татарском, Усть-Таркском и других северных районах Новосибирской области начнется с 23 апреля и продлится до 02 мая 2021г. 
В связи с открытием весенней охоты на водоплавающую дичь и массовым выездом охотников в охотничьи угодья, убедительно просим  соблюдать правила противопожарной безопасности.

Напоминаем, что в пожароопасный сезон, который планируется ввести с 23 апреля 2021г., запрещается:
-  разведения костров в лесу;

- употреблять при охоте пыжи из легковоспламеняющихся или тлеющих материалов;

- оставлять промасленный или пропитанный бензином, керосином или иными горючими веществами обтирочный материал в не предусмотренных специально для этого местах;

- запрещается выжигание травы на лесных полянах, прогалинах, земельных участках, непосредственно примыкающих к лесам, а также защитным и озеленительным лесонасаждениям;

- бросать непотушенными спички и сигареты в сухую траву; 

- засорение леса бытовыми отходами и отбросами, свалка мусора и строительных остатков в лесу.

При обнаружении пожаров, возгораний, выявлении грубых нарушений пожарной безопасности важно незамедлительно сообщить в подразделения пожарной охраны по телефонам 01 и 101, ЕДДС  района по телефону 112.
Начальник ОНДиПР по Татарскому и Усть-Таркскому районам

майор внутренней службы  Ю.Л. Филатова
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