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Периодическое печатное издание муниципального образования Николаевского сельсовета Татарского района Новосибирской области
Майские праздники не обошлись без происшествий
02 мая 2021 года в 17 часов 13 минут местного времени диспетчеру ПСЧ-69  поступило сообщение, что горит трава по переулку Ульяновский города Татарска Новосибирской области. По прибытии  подразделений пожарной охраны на место происшествия было установлено, что огнем охвачена наружная стена двухэтажного жилого дома. Благодаря бдительности соседей и быстрому реагированию работников ПСЧ-69 на вызов, трагедии и огромных материальных затрат удалось избежать. На момент возникновения пожара, собственников дома не было. В связи с ремонтом дома, хозяева проживали по другому адресу.
Причина пожара оказалась самая банальная и самая распространенная в весенний пожароопасный период – горение сухой травы.

За территорией поврежденного пожаром домом находился пустырь, заросший бурьяном. Метровый по высоте сухостой загорелся, и хотя территория поврежденного огнем дома была огорожена, а доступ посторонних лиц исключен, огонь по сухой траве и бурьяну перешел на наружную стену двухэтажного жилого дома,  далее на крышу.
Опрос свидетелей и очевидцев показал, что никто не видел поджигателя сухой травы. Но это и понятно. 02 мая был важный христианский праздник – Светлое Христово Воскресение (Пасха). Но праздничный день проводили все по – разному. Кто-то за праздничным столом, а кто-то за поджогами травы и камыша.
10 раз работники ПСЧ-69 выезжали на ликвидацию пожаров сухой травы и камыша 02 мая 2021 года в юго-западную часть города Татарска, а именно: 3  выезда было совершено на переулок Ульяновский, 2 выезда на переулок Чкалова, 2 выезда в первый Околодок, а также на ул. А. Матросова, пер. Вагонный, пер. Лермонтова. И если проследить путь движения пожарных машин, то не трудно догадаться, что траву и камыш специально поджигали, так как места возгораний расположены близко по отношению друг к другу и в одной части города. 

Хочется еще раз напомнить жителям города, что  в период с 30 апреля по 10 мая 2021 года на территории Татарского района Новосибирской области введен особый противопожарный режим, и  за сжигание травы, камыша, а также разведение костров ужесточены меры административного воздействия.

Сотрудники Отдела по надзорной деятельности  и профилактической работы  по Татарскому и Усть-Таркскому  районам УНДиПР  ГУ МЧС России по Новосибирской области проводят рейды как в городе Татарске, так в дачных обществах и населенных пунктах района, с целью выявления и привлечения к административной ответственности нарушителей. 
Также, хочется напомнить жителям города и района, что вопрос благоустройства городской территории во многом зависит от населения. Согласно Правил благоустройства территории города Татарска Новосибирской области собственники жилых строений обязаны очищать от сухой травы, мусора и камыша территорию земельного участка, а также прилегающую к земельному участку территорию, а не только огороженную территорию, но и за ее пределами. 
Начальник ОНДиПР по Татарскому и Усть-Таркскому районам

майор внутренней службы  Ю.Л. Филатова

Николаевский Вестник периодическое печатное издание   12 мая   2021 г. (12/05-2021 г)
АДРЕС:                                                     ИЗДАТЕЛЬ:                                                   РЕДАКЦИЯ:

Новосибирская область                    администрация муниципального                         Редактор:

Татарский район                                образования Николаевского                           Кузьменко М.А.

с. Николаевка                                                      сельсовета

ул. Ленина 42

тел. 8(383) 64 44-118,факс 8(383) 64 44-118                                    (тираж  30  экз.)
